

Futures

多头出逃 大连玉米期货创年内新低

昨日大商所玉米总持仓锐减5万余手

◎本报记者 钱晓涵

尽管玉米期货价格本周创出近四个月来的新高,但国内玉米期货价格却丝毫没有理会。昨天,大连商品交易所玉米期货主力合约0709收于全天最低点1582元/吨,创下今年以来的最低纪录。玉米跌势连绵不绝,开始引起了市场主力多头的大砍仓,主力多头之一的黑龙江天琪期货昨日在0709合约上减仓14824手,大商所玉米的总持仓也锐减5万余手。

现,市场还来不及充分反应,价格就开始下跌,外盘的价格虽然上涨,但相对于国内较为封闭的玉米市场而言,并不一定会带来足够的反弹理由;再加之本周起多头止损盘逐渐增多,进一步加大了市场的恐慌情绪。黑龙江天琪期货席位原本一直是玉米的主力多头,多头持仓近一周位列持仓榜的三甲。本周一,天琪期货在0709合约上减仓了2335手;昨天该持仓的持仓量更是锐减14824手!所持多单数量已经跌出了多头排行榜的前10名。市场分析人士认为,通常情况下多头大举砍仓会加速期货价格的下跌,此后则会迎来一个相对平稳的阶段。

玉米一系列的利空消息包括现货库存压力大、国办发文限制玉米深加工企业盲目发展、农户养猪热情不高致使玉米饲料消费预期下降等。供给方面没有出现大的问题,需求却受到了很大的限制,这对市场的心理打压非常严重。“不过,虽然期货价格出现较大的下跌,但是玉米现货价格没有跟着大跌,不排除国家放新的贸易配额来平衡玉米价格的可能。”

还有市场人士认为,如果国际玉米价格继续大涨,与国内价格的价差继续拉大,不排除国家放新的贸易配额来平衡玉米价格的可能。



玉米期货主力合约走势 张大伟 制图

资料链接

黑吉两省玉米播种面积扩大

6月15日,第38期“大连期货沙龙”在大连召开,中国大豆网总经理刘兆福,金昌期货分析师冯浩分别就市场关注的玉米与大豆种植面积、库存情况以及后期市场变化关键点了各自的观点。

冯浩在沙龙中表示,今年吉林和黑龙江总的玉米面积扩大了,按照农委统计数据来看,吉林省今年玉米播种面

积4510万亩,比去年增加了160万亩,黑龙江今年预计是5000万亩,比去年增加了689万亩。由于黑龙江省是大豆和玉米两品种种植面积变量最大的地区,该省作物变化情况是市场最为关注的焦点。

刘兆福认为,黑龙江的面积扩大,总体确实大豆的减幅比较大,玉米增加的也比较多。按照黑龙江省农委的数据,去

年黑龙江大豆是5900万亩,今年大概减了500多万亩,减幅在8%左右;玉米去年是4400万亩左右,大概今年增加了600万至700万亩,增加的一块是来源于大豆。

从考察情况来看,后期贸易商的销售策略问题成为玉米现货价格变化的关键。(流火)

期货公司新会计核算 有利保护投资者权益

◎本报记者 黄嵘

近日,中国期货业协会向各期货公司下发了《期货公司会计科目设置及核算指引》。据悉,这主要是为了进一步加强期货行业自律,保证期货行业执行《企业会计准则》工作高效、稳妥进行,提高期货业会计信息质量。

据一些期货公司的财务人士介绍,在此次关于会计核算的修改中,比较重要的变动点是期货公司的“保证金存款”的会计设置将更趋严格。在过去的科目设置上,“保证金存款”并不需要在“银行存款”科目下单独列出。而在本次新规定中,“银行存款”这一科目中必须分别列出两个二级科目——“保证金存款”和“自有资金存款”。在“保证金存款”二级科目中又要求:按照存放保证金地点再要分三级科目;再按存放地点的不同银行四级科目。

“这种将保证金存款和自有资金存款隔离的会计科目设置将更有利于投资者权利的保护。”中财期货相关人士分析道。

金融期货会员资格审批无数量限制

此前受传言影响,40余家期货公司“赶趟”候批

金融期货会员资格的审批采取的是行政许可的方式进行。所谓行政许可是将需要满足的条件公布,如果期货公司符合条件,相关的监管层就会予以批准。类似于“控制数量”的说法,并不符合“行政许可”的概念。

◎本报记者 黄嵘

“金融期货会员资格的审批不会有数量限制。”证监会期货部人士日前表示。据悉,受金融期货会员资格数量将有限的传言影响,近期出现了期货公司争相提交报批材料,唯恐落后的情况。据了解,到上周末大约已有40余家期货公司提交了同金融期货会员资格有关的申请材料,排队候批。

近日坊间流传有关金融期货会员资格数量受限的消息,让很多期货公司着实坐立不安,纷纷提交报批材料。这则消息称,按照股指期货平稳起步的要求,金融期货推出初期将会对会员资格进行名额限制,初步预计将采取试点方式进行,预计特别结算会员2至3家,全面结算会员不超过10家,交易结算会员20至30家。“不知这种说法是否准确,但我们感觉到要尽快提交材料,先交材料就能先获得资格啊!”一家已提交申请材料的期货公司人士说道。

据一些已提交材料的期货公司负责人介绍,到上周末大约有40余家期货公司提交了同金融期货会员资格有关的申请材料,如:变更注册资本,5%以上股权审批资料;变更法定代表人申请以及金融期货经纪业务资格审批等。“因为只完成了这些审批工作之后,才

有资格申请成为金融期货会员或者结算会员。”一期货公司负责人说道。

针对这样的情况,证监会期货部的相关人士则表示,“金融期货会员资格的审批不会有数量限制。”在此前的期货公司高管培训班上,相关人士就曾针对这一数量限制的说法进行了解释:金融期货会员资格的审批采取的是行政许可的方式进行。所谓行政许可是将需要满足的条件公布,如果期货公司符合条件,相关的监管层就会予以批准。类似于“控制数量”的说法,并不符合“行政许可”的概念。在培训班上,该相关人士还表示,如果要进行“数量限制”的话,也不会列出类似于“10家”的数字,而会体现在行政许可的条件要求的高低上。

据该人士介绍,从金融期货经纪会员的要求看大部分期货公司都可以做。不过,由于结算会员的条件较高,目前符合条件的期货公司还不多,尤其是净资产这一块,很多期货公司需要先完成变更注册资本的行政审批后,才可以满足条件进一步申请成为结算会员。其实细心的期货公司可以发现,正是出于上述原因,期货公司金融期货结算业务资格审批的行政许可还未公布,也就是说需要报批的相关材料要求其实还未公布,还在研究当中。期货公司所谓的“申请结算会员”的工作其实还未真正开始。



申银万国证券股份有限公司 关于创设招商银行认沽权证的公告 依据上海证券交易所发布的《关于证券公司创设招商银行权证有关事项的通知》,申银万国证券股份有限公司向上海证券交易所申请创设招商银行认沽权证并已获核准,中国证券登记结算有限责任公司上海分公司已办理相应登记手续。本公司此次获准创设的招商银行认沽权证数量为4000万份。该权证的条款与原招商银行认沽权证(交易简称招行CMP1,交易代码580997、行代码582997)的条款完全相同。 本公司此次创设的招商银行认沽权证的上市日期为2007年6月20日。 特此公告。 申银万国证券股份有限公司 2007年6月19日

Mercedes-Benz AMG 系列限量销售 (ML63、E63、G55) 梅赛德斯-奔驰授权经销商 上海汇之星(上海星瀚) 垂询热线 展厅地址:金沙江路2088弄26号 公司网址: www.hui-star.com.cn 52700666-800/888

Table with 10 columns: 品种, 合约, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 成交量, 持仓量. Title: 上海期货交易所行情日报

Table with 10 columns: 品种, 合约, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 成交量, 持仓量. Title: 大连商品交易所行情日报

Table with 10 columns: 品种, 合约, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 成交量, 持仓量. Title: 郑州商品交易所行情日报

Table with 10 columns: 品种, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 成交量, 持仓量. Title: 上海黄金交易所黄金行情

Table with 4 columns: 品种, 单位, 最新价, 涨跌. Title: 国际期货市场行情